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ACTA DE ASAMBLEA 
SO-04-GAPSJ-28-02-2025 

 

En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 28  días del mes de  febrero  del 2025, 

siendo las 14h21 se da inicio a la sesión Ordinaria número  04, con la asistencia de 

cuatro vocales principales y del señor Presidente Juan Carlos Cabrera; toma la 

palabra el señor presidente, compañeros vocales, señora secretaria y al público de 

nos ve a través de las redes sociales tengan cada uno de ustedes buenas tardes, 

vamos a dar una nueva sesión y a la vez la ultima de este mes por lo tanto señora 

secretaria proceda, toma la palabra la secretaria, señor presidente, señores 

vocales  a los ciudadanos que nos ven a través de las redes sociales tengan 

buenos tardes, voy a dar lectura a la respectiva convocatoria, una vez finalizada la 

lectura el presidente toma la palabra, proceda con el siguiente punto de orden 

señora secretaria; toma la palabra la secretaria 1.- Constatación del Quórum, 

señor Juan Carlos Cabrera, Presente; señor Carlos Castro, presente; Señor Héctor 

Escobar, presente; Señor Ángel Prado, presente;  señor Carlos Macías, presente; 

señor presidente contamos con el quórum reglamentario; toma la palabra el 

presidente, continúe señora secretaria, toma la palabra la secretaria, Lectura y 

Aprobación del orden del día; 1.- Constatación del Quórum 2.-Lectura y 

aprobación del Orden del día,3.- Tercero Lectura y aprobación del ACTA SO-03-

GAPSJ-14-02-2025, 4.-Informe de labores y gestión del presidente 15 al 28  de 

febrero del 2025; toma la palabra el presidente, proceda señora secretaria, toma 

la palabra la secretaria, señor Carlos Castro , aprueba usted el orden  del día; 

toma la palabra señor Carlos Castro, aprobado; toma la palabra la secretaria, 

Señor Héctor Escobar su voto; toma la palabra el señor Héctor Escobar, aprobado; 

toma la palabra la secretaria, señor Ángel Prado su voto toma la palabra el señor   

Ángel Prado, aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Carlos Macías su voto, 

toma la palabra el señor Carlos Macías, aprobado; toma la palabra la secretaria 

señor presidente su voto; toma la palabra el presidente aprobado, toma la palabra 

la secretaria, señor presidente el orden del día ha sido aprobado por unanimidad, 

toma la palabra el presidente, pase con el siguiente punto de orden señora 

secretaria, toma la palabra  la palabra la secretaria 3. Lectura y aprobación del 

ACTA SO-03-GAPSJ-14-02-2025; toma la palabra el presidente proceda señora 

secretaria, toma la palabra la secretaria y da lectura a la correspondiente acta, 

una vez finalizada, el presidente toma la palabra proceda señora secretaria con la 

votación, toma la palabra la secretaria, señor Carlos Castro, aprueba usted el 

Acta; toma la palabra el señor Carlos Castro,  buenas tardes compañeros, 

presidente y a todos los presentes, después de escuchar el acta exactamente se 

dijo esta ahí escrito lo que yo manifesté,  el alcalde supe que está declarado  en 

emergencia  este sector  de  acá arriba y el señor presidente en ningún momento 

nos ha invitado, referente a esto que estamos citando, prácticamente no sabemos  
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que es lo que está pasando en el estado invernal del sector alto del sector bajo y 

de todos los sectores, por lo  tanto esperemos  ver los resultados de la unificación 

de la  dos autoridades, tanto  cantonales como parroquiales, para llevarse  aun 

termino feliz, sabemos lo que esta pasando yo se no soy testigo pero  fue la 

gabarra a ver a los señores que vinieron porque se esta hundiendo este lado de 

aquí , socavando, pero hay otra  cosa que solamente aquí el señor presidente es 

que hace  las cosas y nosotros no tenemos conocimiento  yo estuve en una sesión, 

toma la palabra la secretaria señor Carlos Castro aprueba o no aprueba el acta, 

toma la palabra el señor Carlos Castro se que es otro tema apruebo, para que siga 

con la sesión, toma la  palabra la secretaria, señor Héctor Escobar su voto; toma la 

palabra el señor Héctor Escobar, aprobado;  toma la palabra la secretaria, señor 

Ángel Prado su voto, toma la palabra el señor   Ángel Prado, aprobado; toma la 

palabra la secretaria, señor Carlos Macías su voto, toma la palabra el señor Carlos 

Macías, aprobado; toma la palabra la secretaria señor presidente su voto, toma la 

palabra el presidente,  voy a ser breve, don Carlos lo que pasa es  que la reunión 

del COE Cantonal es una emergencia, en  el cual llama a las autoridades 

competentes en este caso el presidente, de la misma manera a el Cuerpo de 

Bomberos a un solo representante, comisión de transito un solo representante, 

Policía Nacional un solo representante,  entonces como lo iba a invitar a ustedes si 

es de un solo representante, ante  COE y desde ahí que se declaro una 

emergencia es  que el COE Cantonal junto a la Alcaldía, nos hemos venido acá a 

realizar inspección en la parte afectada para ver los problemas, ahí se lo paso a 

emergencia pero solo a San Camilo y con eso termino de explicar y aprobado; 

toma la palabra el señor Ángel Prado, lo que usted dice también tiene razón señor 

Presidente, pero si al momento que ya se tomo la resolución, usted tiene que a 

vernos dado conocimiento a nosotros  porque se toma la decisión de declarar en 

emergencia, cuales  son las medidas que van a tomar bomberos, comisión de 

tránsito, policía  nacional,   GAD Municipal y GAD Parroquial, entonces nosotros 

como GAD , usted al menos  vernos informado,  pero hasta la actualidad usted no 

nos ha informado nada señor  presidente, eso es un error de parte suya porque  

lamentablemente usted sigue en ese circo  que usted es solito, así no es la cosa, 

entonces si necesitamos un poquito más de información de parte suya, toma la 

palabra el señor  Carlos Castro no solo de la parte de acá sino también de la parte 

de la zona alta en muchas partes  de la parroquia, toma la secretaria; señor 

presidente el Acta de la Sesión ordinaria numero 3 ha sido aprobada por 

unanimidad ; toma la palabra el presidente, proceda con el siguiente punto; toma 

la palabra la secretaria informe y gestión de labores del presidente del 15 al 28 de 

febrero del 2025; toma la palabra el señor presidente bueno compañeros y a los 

ciudadanos que nos siguen a través de las redes sociales voy a dar a conocer mi 

informe de lo que se hizo en estos últimos quince días; estuve inspeccionando los 

trabajos realizados por la retroexcavadora en la vía Colimes Cerro Alto que es 

directamente nuestra parroquia; se realizó  una gestión articulada con el municipio 
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de colimes ante la prefectura del Guayas con ayuda humanitaria para nuestros 

hermanos de la Mesada de Arriba, Mesada de Abajo y Choriillo quienes están 

pasando por una emergencia y ahí es cuando ustedes dicen que el presidente no 

los convoca, cuando  son las emergencias la prefectura avisa a media noche o en 

el mismo día ; participe de reunión de trabajo con el COE cantonal, donde se 

declaró en emergencia los recintos de la zona alta  u el Sector San Camilo; 

mediante gestión  con el concejal rural  Hugo Prado se soluciono el problema de 

electricidad en el sector la Unión, por ejemplo don Carlos me dijo que estaba 

pasando en la Unión, muchas veces esto sucede porque el invierno esa fuerte  y la 

empresa eléctrica no se alcanza atender todas las necesidades y entonces 

tuvimos que hacer por medio del municipio porque ellos tienes electricistas; se 

realizó trabajo coordinado con la Alcaldía de Colimes en el bacheo de la vía que 

Balza a las Colembas; participe de sesión de trabajo en Concejo Cantonal de 

protección de derecho del Cantón ; correspondiente al mes de enero del 2025; 

estimados vocales también les quiero realizar la cordial invitación al evento artístico 

que se llevará a cabo el día lunes 3 de marzo del presente año en la plazoleta 

central, por motivo de celebrarse las fiestas de carnaval por lo tanto los invito 

cordialmente a cada uno de ustedes y así mismo a la ciudadanía para que 

disfruten de este feriado de Carnaval, es lo que yo puedo a darle a conocer hasta 

el momento, en el evento vamos a tener una orquesta, circuito náutico y el cañón 

de espuma,  sin más puntos a tratar señora secretaria de por terminada la sesión; 

toma la palabra la secretaria se da por terminada la sesión numero 04 siendo las  

14H45  
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